

Участие сотрудников и активных читателей ККБС имени А. П. Чехова во Всероссийском игровом фестивале Культурного спортивно-реабилитационного комплекса Всероссийского общества слепых (ВОС)



8-11 декабря 2016 года в городе Москве сотрудники и активные читатели Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова в составе команды Сборной Краснодарского края (СКК) участвовали в интеллектуальных играх – «Команды современного интеллектуального искусства» (КИСИ), бизнес-марафона «12 стульев», «Что? Где? Когда?», «Своя игра», «Брейн-ринг», а так же в интерактивном молодежном креатив-шоу «Бои без правил» в рамках Всероссийского

игрового фестиваля Культурного спортивно-реабилитационного комплекса Всероссийского общества слепых (КСРК ВОС). В фестивале принимали активное участие 24 команды со всей России.



Сборную команду Краснодарского края, неоднократного победителя на всероссийских соревнованиях, возглавляет председатель Краснодарской краевой организации ВОС Ю. С. Третьяк. Важную роль в соревнованиях сыграли сотрудники Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова: ведущий библиотекарь отдела делового и досугового чтения, кандидат исторических наук

Игорь Куликов, библиотекарь-брайлист высшей категории, руководитель кружка реабилитации Екатерина Смык. Бессменным Президентом КИСИ Краснодарского края более 10 лет, является главный библиотекарь по массовой работе, Заслуженный работник культуры Кубани Светлана Анатольевна Мещерякова.

В первый день фестиваля, 8 декабря, состоялся интеллектуальный бизнес-марафон «12 стульев», где участники продемонстрировали не только свои знания, но и умение распоряжаться определенной суммой игровых денег. С каждым правильным ответом игрок делал шаг вперед, а пройдя весь путь, мог выбрать один из 12 стульев, который мог быть как с деньгами, так и пустым.

Победила команда, участники которой заработали больше всего игровых денег, что требовало не только глубоких знаний, но и коммерческих способностей.



На следующий день, 9 декабря, в интерактивном молодежном креатив-шоу «Бои без правил» участвовали дистанционно в качестве поддержки (КПП) и сотрудники библиотеки в режиме Skype-связи и Интернет-радио ВОС. В креатив-шоу победителей определяли слушатели Интернет-радио ВОС и зрители, сидящие в зале, а не профессиональное жюри, что являлось особенностью состязаний. Участники соревнований ярко, интересно, весело представляли свою команду в рамках домашнего задания и

состязались в импровизационных конкурсах. Одним из самых интересных конкурсов такого рода был конкурс «перевертышей» - участникам соревнований было предложено «перевернуть» известную фразу, чаще всего из произведений русской классики. Каждая из команд старалась превзойти соперников в артистизме, юморе, оригинальности выступлений. Злую шутку со Сборной Командой Краснодарского края сыграли черные метки от других команд-соперниц.



10 декабря прошли соревнования команд современного интеллектуального искусства КИСИ. Соревнования состояли из двух этапов. На первом этапе команды демонстрировали артистические способности своих участников на сцене, на втором – их интеллектуальный багаж за игровыми столами. Каждое приветствие было ярким, индивидуальным, красочным. Все зрители получили огромное удовольствие и заряд положительных эмоций! За игровыми столами участникам соревнований пришлось выложить весь

свой запас знаний: каждая команда стремилась одержать победу! Но первой оказалась команда из Курска.

В последний день прошли соревнования по трём интеллектуальным играм: «Что? Где? Когда?», «Своя игра», «Брейн-ринг». Здесь участникам соревнований тоже недостаточно было обладать глубокими знаниями: для победы были необходимы умение логично мыслить и быстрота реакции – в «Брейн-ринге» команда, зная правильный ответ, должна была первой нажать на кнопку, чтоб иметь право отвечать! Кроме основных интеллектуальных соревнований, все желающие могли испытать свои знания в дополнительных состязаниях по различным интеллектуальным играм.



Сборная команда Краснодарского края боролась изо всех сил во всех видах соревнований, но в первые три дня не заняла призовых мест. Зато в последний день соревнований наша команда в интеллектуальных играх заняла второе место, уступив, лишь команде из Курска. За этот успех Сборная команда Краснодарского края, члены клуба «Знатоки» Краснодарской специальной библиотеки имени А. П. Чехова награждена дипломом КСРК ВОС.

Желаем сборной команде Краснодарского края

дальнейших ярких творческих и интеллектуальных побед!